

高效完成打扫 家政服务拼的就是技术 灰头土脸办公楼变 小清新 了

137*****16 马先生来电 :办公大楼建好后一直空着 ,现在要搬进去了 ,需要打扫 ,我们想找家政服务公司。

记者俞晓赞报道 近日 ,接到 8890 派单的曼联家政负责人吕伟 ,带着 6 名保洁阿姨来到现场。这是经济开发区内的一幢 4 层办公大楼 ,清理面积大约有 1500 平方米。

长期闲置的办公楼里 ,地面、楼梯、窗台都积了厚厚一层灰。吕伟用一块干净的毛巾擦了擦楼梯扶手 ,蓝色的毛巾马上变黑了。

按照马先生的要求 ,要在两天内完成打扫 ,时间虽然比较紧张 ,但只要配合好 ,分工明确 ,6 个人是能按时完成的。吕伟排出了计划 ,两人负责一间 ,逐层清扫。

分工加配合 粘满涂料的玻璃变明亮

清理房间的顺序一般是从上到下 ,擦拭玻璃是第一步。吕伟说。

吴阿姨拿着小铲刀开始忙碌。吴阿姨告诉记者 ,房子装修后 ,墙漆等难免会留在窗台上 ,用毛巾擦不掉 ,只有用铲刀才能清理干净。

吴阿姨清理完 ,张阿姨马上提着水桶 ,拿着毛巾和报纸来 接班。

只见张阿姨用浸湿的毛巾先擦一遍玻璃 ,然后再把毛巾拧干 ,重新擦拭一遍。随后 ,她拿出报纸 ,再次擦拭玻璃。报纸里的石墨具有吸附灰尘的作用 ,能把玻璃擦得干净又明亮。张阿姨说。

掸掉灰尘再拖地 地板不留污迹

门上有很多灰尘 ,不过清洁起来简单 ,只需要用毛巾将门擦拭两遍就可以了。李阿姨正在擦房门。只见她一会用湿毛巾 ,一会又用干毛巾 ,好像很有讲究。原来 ,门的材质不同 ,毛巾的干湿程度也得不同 ,例如铁质门用微湿的毛巾 ,木门可以用湿毛巾。

6 人默契配合 ,一个上午把总共 3 层的窗户和房门擦干净了。12 时 ,保洁阿姨们开始清洁地面。

清扫地面前 ,要先清除地脚线上的灰尘。在 3 楼走廊 ,王阿姨弯着腰 ,手拿刷子 ,沿着地脚线掸掉灰尘。王阿姨说 ,地脚线的瓷砖上很容易积累灰尘 ,如果不先清理 ,一会拖完地 ,地脚线上的灰尘又会落在地板上。

10 分钟后 ,保洁阿姨们完成初步除尘 ,轮到拖把上场。至少要拖 3 次。陈阿姨首先用湿的拖把 ,再用半干拖把 ,最后一次用竹纤维平板拖 ,水痕也擦得干干净净。

陈阿姨每拖完约 8 平方米 ,就会清洗一次拖把。她解释 : 什么时候清洗一次看情况而定 ,像这样的地面 ,拖把拖完 6 平方米就已经很脏了 ,如果继续拖 ,只会越拖越脏。

两天打扫 1500 平方米 客户很满意

第二天 16 时 ,整幢楼的清洁工作全部完成。速度很快 ,弄得很干净。看着能倒映出自己身影的地面 ,还有一尘不染的楼梯扶手 ,负责验收的马先生很满意。

8890 已有 4 家家政公司加盟 ,提供保姆、月嫂、钟点工及家庭、办公室、厂房的保洁服务 ,搬迁厂房他们也很专业。如果你有这类需要 ,可以来电咨询。



475 公斤废食用油卖了 760 元 市民集满 25 公斤 就有公司上门收购

10 多斤。

大半年下来 ,家里已经存了 34 瓶废油了。担心乱倒废油会污染环境 ,施先生每天都会将煎炸后的色拉油收集在油瓶里。废油是存起来了 ,施先生却仍为这些油的最终去处烦恼。

来个人搭把手 ,里面还有不少废油。近日 ,8890 加盟商华林废油回收有限公司的负责人单跃林 ,接到施先生的诉求后来到了施先生家。他两手提着四五瓶废油从施先生家走出来 ,将瓶里的废油倒进大塑料桶中。一过秤 ,这些废油足足有 280 斤。单跃林以每斤 0.8 元的价格向施先生支付了回收费。

此时 ,同样从事烧烤的徐先生也从唐先镇上考村赶到了施先生家。我也是想让他们帮我收走废油的 ,家里的废油都存了一年了。徐先生说 ,煎炸后的废油收集起来就堆在房间里 ,特别占地方 ,家里人不止一次催促他把这些废油处

理掉。

单跃林跟着徐先生来到他家 ,发现徐先生家的废油比施先生家还多 ,有上百瓶。倒油、装油、密封 ,单跃林忙活了近半小时才把 670 斤的废油全部装进回收桶。这些废油卖了 536 元钱。

你们帮我解决了这么一个难题 ,竟然还付钱给我 ? 还有这种好事 ? 徐先生表示感谢。

单跃林介绍 ,市民只要收集废油满 20 斤 ,公司就会上门回收。如果废油重量在 20 斤 50 斤之间 ,公司会以废油制作的肥皂作为回收补偿 ;一次性提供废油 50 斤以上的 ,以 0.8 元/斤的价格回收。回收公司也可以帮餐饮店、单位食堂免费建油水分离池 ,废油无偿回收。

废弃食用油乱倒污染环境 ,加重城市地下管网负担 ,而回收可加工成多种产品。市民可以积少成多 ,等废油积累到一定量后联系 8890 ,工作人员通知回收公司上门回收。

131*****23 施先生来电 : 自己家和朋友家都有几百斤油炸食品剩下的废油 ,等待回收。

记者俞晓赞报道 施先生是唐先镇唐先三村人 ,一家烧烤摊摊主。施先生家的烧烤摊每天都能产生不少废油 ,生意好的时候一天就能收集

空鸟窝堵住雨水管 胡师傅当回 蜘蛛侠

87*****5 黄先生来电 :我家雨水管堵塞了 ,需要水管工来修理。

记者俞晓赞报道 芝英镇黄店村老黄家的房子已有 20 多年 ,三层半高 ,外墙上带方形漏斗的铁皮雨水管有 12 米长。

这根雨水管堵塞一年多多了 ,一下雨 ,水就从漏斗里满出来 ,直接冲在墙上。前段时间的几场大雨 ,让老黄特别担心墙被冲坏。他

已 80 多高龄 ,自己是修不了了。

龙财管业的胡师傅接到派单 ,从城区赶到老黄家。确定疏通方案后 ,他带着工具到了顶楼。

10 分钟后 ,胡师傅系着安全绳从顶楼悬挂下来 ,把手伸到雨水管漏斗里 ,一掏 ,掏出一个饭碗般大小的空鸟窝。胡师傅解释 ,这种漏斗经常会成为鸟类的筑巢之地 ,加上瓦片泥灰堆积 ,很容易造成下水管堵塞。

掏出鸟窝后 ,胡师傅又叫老黄取了盆水倒进方形漏斗里 ,水很快就顺着管道流入排水沟。通好了 ,应该没问题了。胡师傅缓缓顺着安全绳降到地面。

8890 便民服务平台现有多家可进行高空水管维修作业的加盟商。如果你家的下水管需要安装、维修 ,可以拨打电话 88900000 ,工作人员会在第一时间帮你联系师傅。

8890 诚邀加盟商



如果你是有实力的便民服务企业或个体商户 ,如果你想拓展更广阔的经营空间 ,如果你想和我们一起为市民送上更便捷的服务 ,8890 便民服务平台现在为你提供展示的舞台。

8890 便民服务平台已经深入人心 ,各类生活服务需求量增大。为更好地满足市民的需求 ,并与实力商家创造良好的合作契机 ,8890 现诚挚招募下水道疏通、快递、房屋补漏、各类散工(木工、泥水工等)业务的商家或个体商户加盟。求助、加盟热线 :88900000